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第 8回 杉並区バリアフリー推進連絡会 実施要旨 

 

会議名称 第８回 杉並区バリアフリー推進連絡会 

日  時 平成 29年 8月 8日（火）午後 2時 00分～2時 45分 

場  所 和泉保健センター～東京メトロ方南町駅 

出席委員 

出席 19名（代理出席含む）、欠席 5名   

【関係団体等】大原委員、吉川委員、井上委員、内山委員、内藤委員、 

新井委員、石橋委員 

【鉄道】木津委員 

【バス】奥田委員（代理） 

【警視庁】渡邊委員 

【東京都】山﨑委員 

【杉並区】有坂委員、吉野委員、岡部委員、堀川委員（代理）、松沢委員、

山川委員、都筑委員、和久井委員 

事務局 都市計画課（辻、中谷） 

配付資料 

・次第 

・杉並区バリアフリー推進連絡会委員名簿（平成 29年 8月 8日現在） 

・方南町駅工事現地視察資料 

・区立方南公園現地視察資料 

実施次第 

1  開 会及び交代委員の紹介 

2 会長あいさつ及び資料配付 

3 方南町駅改良工事見学 

4 質疑応答 

5 事務連絡 

6 閉 会 
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要 旨 1 開会及び交代委員の紹介 

○事務局 

都市施設担当係長辻が司会を務めるとともに、前回の推進連絡会開

催から、異動等で交代された委員の紹介を行う。 

 

2会長あいさつ及び資料配布 

○調整担当課長 

当連絡会会長の杉並区都市整備部長が所用により欠席となったた

め、代理で杉並区都市整備部調整担当課長から挨拶を行う。 

○事務局 

今回の連絡会に関する配布資料の確認を行う。また、天候の関係に

より当初予定していた区立方南公園での現場視察は取り止めとする旨

を伝える。 

○東京地下鉄 

東京メトロ方南町駅改良工事の現場へ案内いただく。 

 

3方南町駅改良工事見学 

○東京地下鉄 

東京メトロ方南町駅改良工事の現場内を案内いただいた後、配付資

料を用い方南町駅改良工事の概略について説明いただく。 

 

4質疑応答 

○事務局 

それでは質疑応答に移りたいと思います。今回の視察現場について

何かご質問等はございますか。 

○地域課長（代理） 

ホームが延伸して、方南支線の新宿方面との直通が可能になるとい

うようなことを聞いたのですが。 

○東京メトロ 

ホームに６両入るようになるので当然直通も入るはずですが、具体

的に何本入るかといったことは現在検討しています。 

  ○商店会連合会 

改札は現在の位置から少しずれることになるのでしょうか。 

○東京メトロ 

ホームが伸びますので、その分少しずれることになります。 

○商店会連合会 

新宿寄りにずれるのでしょうか。 

○東京メトロ 

こちらの絵のとおり反対側にずれます。 
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○いきいきクラブ 

完成はいつごろになるのでしょうか。 

○東京メトロ 

現在工程を詰めておりますが、来年度早々になってしまうかもしれ

ません。 

○調整担当課長 

この資料にある２月というのは予定ということでいいでしょうか。 

○東京メトロ 

  ２月予定としております。 

○調整担当課長 

他に何か質問等ございますでしょうか。 

○東京メトロ 

最後に一点だけお願いがございます。写真を撮られている方に対し

てですが、個人的に、また、関係者間で写真をご覧になっていただく

のは構いませんが、外部に配布するとなりますと私共の権利関係もご

ざいますので、取り扱いにはご注意いただきますようお願い申し上げ

ます。 

 

5事務連絡 

○事務局 

それでは以上を持ちまして本日のバリアフリー推進連絡会は終わり

とさせていただきます。方南公園につきましてはお手元の資料をご覧

になっていただきたいと思います。また次回は来年の１月ごろに恒例

の連絡会も予定してございますので、こちらも参加をお願いしたいと

思います。今後ともよろしくお願いいたします。 

 

6閉会 

 

 


